
Hzsolty21@gmail.com 

Informatica și TIC clasa 7 

Exercițiu structura repetivă condiționată anterior / While 

 

Să stabilim pentru un număr a întreg citit câte cifre pare conține.  

Dacă conține numai numere impare să afișăm mesajul : Nu conține numere pare. 

Exemplu    a=6741             afișează: 4 cifre pare. 

                   a=3333             afișează: Nu conține numere pare. 

1. Date de intrare: a 

2. Date de ieșire: k / numărul cifrelor pare, implicit 0. 

3. Rezolvare în limbaj natural: 

Declarăm variabilele necesare: int a,k=0; 

Citim valoarea lui a de la tastatură: cin>>a; 

Repetă cât timp a este diferit de 0: while (a!=0) 

 {     Dacă a este par / restul la împărțire cu 2 este 0 /    if (a%2==0) 

Mărim valoarea lui k cu 1  /   k=k+1; 

Împărțim a cu 10:  a=a/10; 

} 

Dacă k este 0 înseamnă că avem numai cifre impare în a. Afișăm mesajul Nu conține numere pare. 

if (k==0) cout<<" Nu conține numere pare."; 

În caz contar afișăm k cifre pare / else cout<<k<< " cifre pare"; 

Programul complet realizat pe online gdb C++ compiler: 
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Sarcină: Modificați programul să afișeze câte numere impare conține a. 

Impar: restul la împărțire cu 2 ==1. a%2==1. 

Spor!! 


